
За всю свою багатовікову іс-
торію Львів ніколи не мав спор-
тивної арени, в амфітеатрі  якої 
могло б одночасно розмістити-
ся понад 34 тисячі глядачів. Тому 
кожний, хто  29 жовт ня 2011 року 
побував на відкритті нового львів-
ського стадіону, був вражений 
розмахом і величчю цієї спор-
тивної архітектурної конструкції, 
зведеної з нагоди Євро-2012.  

Відтепер  львів’яни,  більшість 
із яких мешкає в густонаселених 
компактних «спальних» районах, 
де кожний клаптик незабудова-
ної землі  став особливо цінним, 
мають можливість відчути простір 
і грандіозність новітньої спортив-
ної арени. І хоча в ході споруджен-
ня стадіону «Арена Львів» було 
багато сумнівів, чи дотримаються 
терміну введення його  в експлуа-
тацію, у переддень відкриття бу-
дівельникам вручили сертифікат 
про завершення першої черги. А 
це означає, що інженерні мере-

жі водопостачання, каналізації, 
енергозабезпечення задіяні,  фут-
больне поле готове, місця для гля-
дачів облаштовані, залізобетонні 
конструкції більшої частини даху 
встановлені. Залишилося  покрити 
невелику частину даху та  викона-
ти низку зовнішніх робіт з благоу-
строю  території довкола стадіону.  

У видовищній програмі з наго-
ди відкриття стадіону взяли участь  
2000 артистів. А розпочалося  свя-
то з лазерного шоу. Не було тра-
диційних промов влади. Нато-
мість показали фільм про те, як 
споруджували стадіон, і окремо в 
записі пролунало  привітання Пре-
зидента України Віктора Янукови-
ча. Публіка радісно зустріла теа-
тралізоване дійство, яке нагадало 
про славні сторінки в історії Льво-
ва та  досягнення спортивних клу-
бів, улюблених чемпіонів. На сце-
ну вийшли  видатні спортсмени 
Львівщини, серед них – найкращі 
гравці ФК «Карпати». Право пере-

різати блакитну стрічку, що сим-
волізувала відкриття стадіону, на-
дали дітям.  Улюблениця львів’ян 
Руслана виконала футбольну 
«кричалку» «Давай грай!». Її  охо-
че підтримала  публіка. Амери-
канська співачка Анастейша також  
привітала глядачів і майже годину 
натхненно  виконувала  свої хіти. 
Завершилося  святкування яскра-
вим піротехнічним шоу.

– День народження стадіону 
«Арена Львів» ми відсвяткували 
чудовим незабутнім видовищем, 
з масою позитивних емоцій, – 
сказала оглядачеві журналу «Ві-
че» львів’янка Клавдія Гордієн-
ко. – А те, що не встигли  зроби-
ти будівельники, незабаром буде 
завершено, й тоді про ці недо-
ліки всі швидко забудуть. А нам, 
львів’янам, назавжди залишиться   
сучасна спортивна арена – одна з 
найбільших в Україні.

Фото Євгена КРАВСА.

8 жовтня в Києві, а за три тижні – 29-го у Львові сталися дві знакові події. Відкрилися дивовижні 
спортивні об’єкти – НСК «Олімпійський» і «Арена Львів». Наші кореспонденти відвідали ці, без 
перебільшення, історичні події. Враження – у цій добірці. А загальна теза: аврал минеться, 
стадіони залишаться – надихає.

Лариса МАРЧУК
(Львів)
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